



όμως γιατί πιστεύουμε ότι είμαστε στο τέλος αυτής της δύσκολης διαδρομής.

ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΕ ΜΙΚΗ ΚΑΙ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟ

Είχα την τιμή να συνεργαστώ με τους πιο σπουδαιούς του χώρου. Είχα την τιμή να κάνω δύο δίσκους με τον Μίκη Θεοδωράκη, συνεργάστηκα με το Χρήστο Νικολόπουλο, έζησα πολύ δυνατές στιγμές. Από δω και πέρα αυτό που ονειρεύομαι είναι να κάνω καλές συνεργασίες, να ζω την κάθε στιγμή, όπως τώρα, εδώ, σ' αυτό το ταξίδι στην Αυστραλία. Δεν κάνω σχέδια μεγάλα γιατί πλέον μετά από τόσα χρόνια υπάρχει μία παρακαταθήκη για μένα και έτσι κάποια πράγματα έρχονται μόνα τους από τα οποία, άλλα τα δέχομαι και άλλα τα απορρίπτω.

ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

Θέλω πάρα πολύ να συνεχιστεί αυτή η σχέση με την Αυστραλία αλλά δεν εξαρτάται μόνο από μένα. Ο κόσμος με έχει αγκαλιάσει, αρκεί να αναφέρω ότι για τη συναυλία στο Hope Estate έχουν ήδη διατεθεί 4,000 εισιτήρια. Από τη στιγμή που ένας καλλιτέχνης φεύγει, αλλά αυτό που αφήνει πίσω του είναι επιτυχημένο, η πόρτα είναι πάντα ανοιχτή και το ίδιο η προοπτική να ξανάρθει. Σχέση μου με την Αυστραλία είναι μια πολύ ιδιαίτερη σχέση. Αν κάποια στιγμή έκανα τον απολογισμό της καριέρας μου και της ζωής μου και μου λέγανε ποιοι είναι οι μεγαλύτεροι σταθμοί πέρα από το Θεοδωράκη με τον οποίο έχω δουλέψει πολύ και το Χρήστο Νικολόπουλο που είναι ο άνθρωπος που με πίστεψε και με ανέδειξε, ο άλλος μεγάλος σταθμός είναι η Αυστραλία. Κάθε φορά που έρχομαι επισκέπτομαι το γη-

Είχα την τιμή να συνεργαστώ με τους πιο σπουδαιούς του χώρου. Είχα την τιμή να κάνω δύο δίσκους με τον Μίκη Θεοδωράκη, συνεργάστηκα με το Χρήστο Νικολόπουλο, έζησα πολύ δυνατές στιγμές.

ροκομείο και ξέρω πια ανθρώπους με το μικρό του όνομα. Θυμάμαι γνώρισα τον κύριο Βασίλη που ήταν 105 χρονών και την επόμενη φορά που ήρθα είχε φύγει από τη ζωή. Καταλαβαίνεις λοιπόν πόσο προσωπική είναι πλέον η σχέση μου με

τον ελληνοισμό της Αυστραλίας. Δεν έρχομαι απλώς για να κάνω πολιτιστικές εκδηλώσεις, να τραγουδήσω και να φύγω. Υπάρχει κάτι πολύ βαθύτερο. Είμαι εδώ όχι μόνο για να τραγουδήσω αλλά για οτιδήποτε με χρειαστείτε.



200 Χρόνια Ελεύθερη Ελλάδα: Τσιτσάνης, Χατζηδάκης, Ξαρχάκος, Θεοδωράκης

Τραγούδια για τους αγώνες εθνικής και προσωπικής απελευθέρωσης ερμηνεύει ο Δημήτρης Μπάσης, με τη συνοδεία ελληνικού λαϊκού συγκροτήματος, συμφωνικής ορχήστρας και χορωδίας, υπό τη διεύθυνση του George Ellis.

Friday 14 May / 7.30pm
City Recital Hall

Το Ελληνικό Φεστιβάλ στο Hunter

Φεστιβάλ ζωντανής ελληνικής μουσικής, με χορευτικές παραστάσεις, περίπτερα, ελληνικά φαγητά, ούζο, μπύρα και κρασί, καθώς και παιδικές δραστηριότητες. Θα τραγουδήσει ο Δημήτρης Μπάσης.

Hope Estate / Hunter Valley
Σάββατο 22 Μαΐου 2021 / 11am - 6pm